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СЪОБЩЕНИЕ ЗА МЕДИИТЕ 

 
Спортисти от Ерфурт стартират  мисия в рамките на седмата     

"СВЕТОВНА АНТИ-СПИН ЕКСПЕДИЦИЯ" 
 

Изкачване на най-високите планини в Румъния и България от  
2-ри дo 11-ти август 
 
«Oт нос Нордкап в Норвегия дo Южна Африка –  да поставим знаци”.  
Под това мото на 6-ти октомври 2008  Йоахим Франц слага началото на акцията   
"cape 2 cape" от нос Нордкап, с kоятo се  бележи първият етап на "Световната 
анти-СПИН експедиция  " („world aids awareness expedition" /waae). В рамките на 
тази 7-ма експедиция за борба срещу СПИН на 1-ви декември (Световния ден 
за борба със СПИН) осемнадесетчленният екип достигна Кейптаун в Южна 
Африка. B продължение на  9 седмици въпросният екип успя да предолее 20 oт 
заплануваните 202 планински върхове и по този начин да развее „знамето за 
борба срещу СПИН“ в 20 държави. Спортисти от целия свят си поставят за 
обща цел да развеят това „знаме“ и да оставят знаци по планинските върхове 
на общо 182 държави.   
 
Два върха – високите 2 925 м. Мусала в Рила и  2 543 м. Молдовяну  в 
Карпатите (Румъния) – ще бъдат поети от експедиционния екип на 
университетското спортно дружество в Ерфурт под ръководството на неговия 
председател г-н Йенс Панзе, който казва „Най-високите планини в Румъния и 
България не са най-голямото предизвикателство за нас, които сме опитни 
алпинисти.А и не това е целта на експедицията. Ние искаме да поставим 
символи и да развеем „знамето за борба срещу СПИН “. По този начин ще 
подкрепим нашия приятел Йоахим Франц и неговия екип в борбата срещу 
имунната недостатъчност в световен мащаб. Ние сме  спортисти от 9 
федерални провинции на Германия  и избрахме тези две източноевропейски 
държави, в които - за разлика от Западна Европа, проблемът със СПИН не е в 
центъра на общественото внимание. Заради това от особена важност за нас е, 
в рамките на плануваната експедиция да обърнем внимание на ситуацията в 
тези две държави. 
 
Мисията ще стартира на 2-ри август от Ерфурт – столицата на Федерална 
провинция Тюрингия. С подкрепата  на заводите Фолксваген и на  
Министерство на правосъдието на Тюрингия 11-те участника ще пристигнат  
първо в гр. Сибиу - Румъния . Преди двудневното изкачване на връх Молдовяну 
са запланувани срещи с кмета на Сибиу, а също така и с местни политици. 
Акцията на ерфуртските спортисти се подкрепя и от румънското спортно 
дружество «Карпати».  



Относно Румъния липсват официални данни от Световната здравна 
организация за броя на заразените със СПИН. Не по-различна е ситуацията в 
България, за която се предполага, че броят на заразените със СПИН е около 
3 900 души. "Ние искаме на място да се информираме за ситуацията с болестта 
в двете страни", споделя ръководителят на експедицията Йенс Панзе.   
 
На 7-ми август германските спортисти ще пристигнат в София. Изкачването на 
връх Мусала предстои на 08.07.2009. Групата ще отпътува обратно за 
Германия на 11-ти август. 
 
 
По повод експедицията и нейните цели най-сърдечно Ви каним на 
пресконференция: 
 
На 07.август 2009г., 13 часа 

Пресклуб на БТА 

Бул.”Цариградско шосе” № 49  

 

Йенс Панзе 

Ръководител на експедицията 

Председател на спортно дружество на Университет Ерфурт, Германия 

 
 

 

 


